

综合·要览

应天门复建工程将于近期开工,附近道路通行有调整

定鼎路施工路段明起封闭,环线启用

这是昨天下午拍摄的定鼎路环线全景图

记者 张怡熙 摄



□记者 赵硕

本报讯 昨日,《洛阳晚报》记者从应天门复建工程指挥部得知,应天门复建工程将于近期开工,届时定鼎路施工路段将全部封闭,过往车辆须经环线通行。

■环线通行规则

● 凯旋路定鼎路路口由南向西禁止左转和掉头;凯旋路定鼎路路口至西侧环线段机动车实行单向通行。

● 经定鼎路由南向北的车辆,从东侧环线通过;由南向西上凯旋路的车辆,从东侧环线行驶至环线北端后,经西侧环线绕行;需要掉头的机动车需向北绕环线实现。

● 经定鼎路由北向南的车辆,从西侧环线行驶至凯旋路左转,后经定鼎路恢复原线向南。

另外,市交警支队昨日表示,随着定鼎路环线的启用,为提高中州路定鼎路路口的通行能力,减少因公交车出站变道对道路通行的影响,从7月15日起,市交警支队对该路口南侧由南向北的车道进行调整,将靠近道路中心的左转车道调整到右侧第二车道。

提醒过往车辆驾驶员注意观察车道设置高空标志和地面导向箭头,提前进入所去方向对应车道,以免影响其他车辆通行。



绘制 寇博

中小校服管理有新规

家长和学生可参与校服选用

□据 新华社北京7月13日电

根据教育部网站13日发布的四部委《关于进一步加强中小学生校服管理工作的意见》,今后校服生产和采购均将严格执行国家标准,学校要在深入论证和与家长委员会充分沟通的基础上确定是否选用校服,选用学校要建立家长、学生参与的校服选用组织。

很长一段时期,我国中小学生的校服设计及美观问题也备受关注。《意见》要求各地逐步健全校服式样推荐评议制度。可开展校服遴选,按照公开、公平、公正的原则,引导专业设计人员或学生参与校服式样设计。

有专家也指出,此次意见提出“购买校服遵循自愿原则”,“立足生态环保探索校服回收利用机制”等措施,在贯彻实施中依然是难点,可行性仍待论证。

华中国家数字出版基地分园区在我市揭牌

小米创始人雷军有望助你创业

□记者 潘立阁

你想过和小米创始人雷军一起喝咖啡、谈创业么?也许不久的将来,这将成为现实。昨日,华中国家数字出版基地分园区揭牌仪式在洛阳炎黄科技园举行,该园区成为我省首个国家级数字出版基地,雷军有望在其中担任创业导师。

华中国家数字出版基地位于武汉市,是全国第四个国家级数字出版基地,此次在炎黄科技园揭牌的洛阳分园区,是其在中部五省设立的第二个分园区。

洛阳炎黄科技园建设有限公司董事长邝远平介绍,该园区今后将重点发展数字在线教育培训、动漫、手机游戏、数字影音、网络增值服务、数字出版终端等产业;为进驻企业提供投融资、公共信息、展示交易、人才培养等服务。

同时,为了让园区创业者获得更好的发展条件,邝远平表示将力邀同为楚商联合会副会长的雷军担任园区的创业导师,为初创企业提供指导。

活动现场还举行了洛阳市国际洛商联合会成立仪式和洛阳市为侨服务产业园揭牌仪式。

洛阳职业技术学院
“大国工匠”的摇篮 保障就业的门票
招收普通大专、五年制大专、中专、技校
电话:4000379399 网址:www.lyvtc.net